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GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2022. do 31.12.2022. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2022. do 

31.12.2022. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 15 članova. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.07.2022. do 31.12.2022. godine ostvareni su prihodi u iznosu od   

60.483.747,81 kuna, te rashodi u iznosu od 50.510.330,56 kuna. Višak prihoda i primitaka nad 

rashodima i izdacima za drugo polugodište 2022. godine iznosi 9.973.417,25 kuna 

Ukupno u 2022. godini ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 93.142.612,21 kuna te rashodi 

i izdaci u iznosu od 81.043.137,19 kuna. Višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima 

za 2022. godinu iznosi  12.099.475,02 kuna. 

U drugom polugodištu 2022. godine bilježimo dodatno značajan rast prihoda u odnosu na prvo 

polugodište 2022. godine. Ovaj rast prihoda u velikoj je mjeri rezultat realizacija EU projekta 

konstruktivne obnove zgrade MUZEJA, te EU projekta obnove nerazvrstanih cesta. 

Grafički prikaz ilustrira koliko značajno raste proračun zahvaljujući u najvećoj mjeri povlačenju 

EU sredstava. 

 

 
 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za 2022. godinu. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik je u okviru 

svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i zaključaka 

koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradsko vijeće održalo je tri sjednice, a Upravni odjel obavljao je sve potrebne poslove na 

pripremi materijala za sjednice Gradskog vijeća. 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2022. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

I dalje su u tijeku radovi na projektu “Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – 

Zagreb Istok”. U dijelu projekta koji se odnosi na područje grada Svetog Ivana Zeline, izvode 

se radovi na rekonstrukciji vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od 5,4 km, izgradnji nove 

vodoopskrbne mreže u duljini od 61,4 km i pripadnih objekata, te izgradnji 1452 kućna 

priključka 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja subvencioniranje kamate poduzetnicima preko programa 

Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i obrta, te putem HBOR-a. 

Nastavljeni su radovi na proširenju groblja u Svetom Ivanu Zelini te groblja u Donjoj Zelini kako 

bi se osigurali dodatni grobni objekti. 

Završeni su građevinski radovi na projektu nadogradnje vatrogasnog centra u Svetom Ivanu 

Zelini, ukupne vrijednosti 6,6 milijuna kuna. Preostalo je završiti sva tehnička ispitivanja te 

pripremiti dokumentaciju za tehnički pregled. 

U tijeku su radovi na projektu Izgradnje i opremanja Zelinskog multifunkcionalnog centra za 

prevenciju s knjižnicom, ukupne vrijednosti od 10.880.733,78 kn. Radovi se odvijaju 

predviđenom dinamikom. 
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I dalje su u tijeku intenzivni radovi na konstruktivnoj obnovi zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina. 

Iz Fonda solidarnosti Europske unije osigurana su sredstva za izradu projektno-tehničke 

dokumentacije te za konstruktivnu obnovu zgrade Muzeja u iznosu od 12.740.892,05 kuna. 

Projekt će rezultirati konstruktivnom obnovom pojedinačno zaštićenog kulturnog dobra 

upisanog u Registar nepokretnih kulturnih dobara pod brojem Z-3535 kao dio povijesne cjeline. 

Završetak radova očekuje se početkom 2023. godine. 

Završeni su radovi na uređenju Gundulićeve ulice na dijelu ispred osnovne i srednje škole u 

Svetom Ivanu Zelini. Radovi su obuhvatili izgradnju malog urbanog kružnog raskrižja s 

privozima iz smjera Bocakove ulice, smjera kolnog prilaza srednjoj školi, izravnog 

jednosmjernog ulaza u buduću planiranu garažu te privozom koji vodi do gradskog groblja i 

parkirališta ispred trgovačkog centra. Pješačka komunikacija omogućena je izgradnjom 

nogostupa, a unutar zone obuhvata izveden je mješoviti kolektor sanitarne i oborinske 

odvodnje. Realizacijom ovog zahvata značajno je unaprijeđena sigurnost svih učesnika u 

prometu, a posebno zbog velike frekvencije pješaka/školaraca. 

Dodatno, završeni su i radovi na izgradnji i uređenju stepenica ispred osnovne škole 

D.Domjanića. Ovim cjelovitim rješenjem anulirana su sva prethodna "privremena rješenja" te 

su đaci konačno dobili sigurne pješačke koridore za pristup školi. 

Tijekom drugog polugodišta 2022. godine izvođeni su radovi na izgradnji novoplanirane ulice 

iznad Vatrogasnog centra. Novoplanirana ulica prometno povezuje Bocakovu ulicu iznad 

Vatrogasnog centra i Vinogradsku ulicu kod groblja. Izgradnja će se odvijati u dvije etape.  

Radovi prve etape obuhvaćaju izgradnju pristupne ceste prema Vatrogasnom centru, 

Zelinskom multifunkcionalnom centru za prevenciju s knjižnicom koji je u izgradnji i sportskom 

igralištu te izgradnju nogostupa i potpornog zida. Nova prometnica bit će u potpunosti 

komunalno uređena. Vrijednost radova iznosi 3,338.252,40 kuna bez PDV-a. 

Nastavljen je projekt „Zelina bez azbesta“ kojim dodjeljujemo bespovratna sredstva radi 

sufinanciranja zamjene azbestnih krovnih pokrova postojećih obiteljskih kuća na području 

Grada Svetog Ivan Zeline 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina je i u 2022. godini sufinancirao čipiranje, sterilizaciju ili 

kastraciju pasa i mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s područja Grada 

Svetog Ivana Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka vlasnika s 

područja Grada Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina d.o.o. 

U tijeku su radovi na izgradnji nogostupa u naselju Paukovec te u naselju Blaškovec na dionici 

od državne ceste D3 do crkve u Blaškovcu. 

Dana 8. studenog, malom svečanom primopredajom simbolično je označen kraj radova na 

izgradnji terena s umjetnom travom. Ukupna vrijednost projekta iznosi oko 5 milijuna kuna, od 

čega se oko polovice iznosa odnosi na pripremu podloge s drenažom koju je financirao Grad 

Sveti Ivan Zelina, dok se ostatak odnosi na kompletan sustav travnjaka s ispunom od kvarcnog 

pijeska i granulata koji je donacija Hrvatskog nogometnog saveza. Ovo je dvadeseti teren s 

umjetnom travom koji je HNS sufinancirao na području Republike Hrvatske. Zahvaljujem se 

Hrvatskom nogometnom savezu i Nogometnom savezu Zagrebačke županije što su za ovu 

veliku investiciju odabrali Nogometni klub Zelinu. Ovo je veliki korak, ne samo za NK Zelinu, 

nego i za sve nogometaše u Svetom Ivanu Zelini te sam uvjeren da je ovaj projekt izvrsna 

prilika da se nogomet u Svetom Ivanu Zelini digne na još jednu višu razinu.  

Za sanaciju 23 nerazvrstane ceste, osigurana su EU sredstva u iznosu od 30,9 milijuna kuna. 

Ukupna duljina planiranih sanacija iznosi 11,8 km a sredstva su osigurana putem natječaja 
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Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za operaciju „Vraćanje u ispravno radno stanje 

nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu“. Intenzitet potpore je 100%. Ovo je još jedan primjer 

uspješnog apliciranja na natječaj za povlačenje EU sredstava, a veseli me da je ovakvih 

primjera iz godine u godinu sve više. Nakon potpisa Ugovora, pokrenut je postupak javne 

nabave. 

Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja, dodijeljeno nam je 15.048.000,00 HRK odnosno 

1.997.212,82€ za izgradnju i opremanje novog dječjeg vrtića. Sljedeći korak je potpisivanje 

ugovora s Ministarstvom. Grad je za potrebe projekta osigurao potrebno zemljište te se 

početak projektnih aktivnosti očekuje u 2023. godini. 

U prosincu je trgovački centar PEVEX otvorio vrata svojeg novog trgovačkog centra u Svetom 

Ivanu Zelini. Ovom investicijom zaokružena je cjelina na prostoru Trgocentra. Prema riječima 

investitora, u trgovini je zaposleno 18 osoba, pretežno naših sugrađana. U sklopu otvorenja 

novog trgovačkog centra u Svetom Ivanu Zelini, tvrtka Pevex d.d. donirala je dječjem vrtiću 

Proljeće prijenosno računalo. Hvala im na vrijednoj donaciji 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo brojne aktivnosti po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša naselja, 

u okviru raspoloživih resursa. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. Za školsku godinu 

2022./2023. povećan je postotak sufinanciranja troškova autobusnog prijevoza za redovite 

učenike srednjih škola koji imaju prebivalište na području Grada s prijašnjih 7,5% na 10% dok 

je postotak od 15% ostao nepromijenjen za posebnu kategoriju učenika (više braće/sestara 

srednjoškolaca-putnika). 

Za akademsku godinu 2022./2023. putem Natječaja dodijelili smo ukupno 19 stipendija 

redovnim studentima. Stipendije su dodijeljene redovnim studentima koji imaju prebivalište na 

području Grada Svetog Ivana Zeline i to 3 stipendije redovnim studentima na osnovu kriterija 

socio-ekonomskog statusa i 16 stipendija redovnim studentima na osnovu kriterija izvrsnosti, 

od čega se 5 stipendija odnosi na STEAM područje znanosti a 11 stipendija na ostale studijske 

programe. Mjesečni iznos stipendije je 100€ za razdoblje od studenog 2022. godine do lipnja 
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2023. godine. Podrška mladima i ulaganje u njihovo obrazovanje jedan je od glavnih prioriteta 

Grada Svetog Ivana Zeline. 

I dalje je u tijeku projekt produženog boravka djece u Dječjem vrtiću Proljeće, za što je 

osigurano  1.462.972.06 kn. Sredstva su osigurana putem prijave na poziv Ministarstva rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike na dostavu projektnih prijedloga UP.02.2.2.16 

„Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog predškolskog odgoja i obrazovanja“ 

Cilj projekta je unaprjeđenje usluge kroz produljenje radnog vremena Dječjeg vrtića Proljeće 

za 4 sata s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s 

uzdržavanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja sa 

područja Svetog Ivana Zeline.  

Projekt koji smo pokrenuli u suradnji sa Srednjom školom Dragutina Stražimira privremeno je 

obustavljen radi nesuglasica s izvođačem u pogledu dinamike i cijene radova. Nositelj projekta 

(investitor) je Zagrebačka županije, te se nadam da će u što skorije vrijeme biti postignut 

dogovor s izvođačem radi nastavka radova. Riječ je o projektu izgradnje radionica za 

održavanje praktične nastave te poljoprivrednog spremišta. Cilj je osigurati odlične prostorne i 

materijalne uvjete za učenike strukovnih zanimanja i time ne samo zadržati djecu u našem 

gradu, nego im i omogućiti izobrazbu zahvaljujući kojoj će odmah nakon školovanja moći lakše 

naći i započeti posao. Poljoprivredno spremište omogućit će sigurno čuvanje poljoprivrednih 

alata, strojeva i opreme. Na inicijativu Grada pokrenuti su glavni i izvedbeni projekti u čijem je 

sufinanciranju sudjelovala i Zagrebačka županija, kao osnivač škole. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja s programom jednokratne novčane naknade za novorođeno 

dijete. Mjere pomoći mladim Zelinčanima u prvim danima povećanja obitelji jedan su od glavnih 

prioriteta Grada Svetog Ivana Zeline. Kako bi se roditeljima  što više olakšao proces 

podnošenja zahtjeva, Grad se je uključio u sustav e-Novorođenče tako da roditelji više ne 

moraju, ukoliko to ne žele dolaziti osobno u Grad radi predaje zahtjeva, već  sve to mogu učiniti 

na jednom mjestu, prilikom same prijave djeteta u Matičnom uredu ili putem prijave u sustav 

e-Građani kroz uslugu e-Novorođenče. Pravo na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete, 

odnosno posvojeno dijete imaju svi roditelji odnosno posvojitelji za djecu s prebivalištem na 

području Grada Svetog Ivana Zeline, od kojih barem jedan roditelj odnosno posvojitelj ima 

prebivalište na području Grada Svetog Ivana Zeline. 

U tijeku je projekt „Od 15 do 115 – program socijalnog uključivanja mladih i osoba starijih od 

54 godine na području Grada Sveti Ivan Zelina“. Nositelj projekta je Pučko otvoreno učilište, a 

njegova vrijednost iznosi 2.885.076,90 kuna. Sredstva za ovaj projekat osigurana su iz 

Europskog socijalnog fonda (85%) i Državnog proračuna republike Hrvatske (15%). Grad Sveti 

Ivan Zelina i Udruga Srce sudjeluju u projektu  kao projektni partneri. U projektu„ Od 15 do 

115“ sudjelovat će čak 130 osoba, mladih i starijih, slabijeg imovinskog stanja, osoba s 

invaliditetom, osoba s ruralnog područja i dugotrajno nezaposlenih osoba kojima će se 

omogućiti socijalno uključivanje u lokalnu zajednicu. U svrhu provođenja programa nabavljeno 

je kombi vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom i ciljane skupine, oprema za prilagodbu 

aktivnosti za osobe s invaliditetom, informatička i druga tehnička oprema.  

Božićnice su i ove godine stigle na vrata naših umirovljenika i to malo uvećane u odnosu na 

protekle godine. 

Grad Sveti Ivan Zelina među vodećim je gradovima po broju doseljenog stanovništva u odnosu 

na odseljeno u prošloj godini te u top deset po inozemnom migracijskom saldu. U Sveti Ivan 

Zelinu lani je doselilo 211 osoba više nego je iz Grada odselilo. U odnosu na broj stanovnika 

to je 1,44 posto. Grad Sveti Ivan Zelina i dalje će kontinuirano razvijati i poboljšavati razne 
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čimbenike i mjere koji se odnose na stvaranje pozitivnih demografskih trendova i grada Svetog 

Ivana Zeline kao mjesta poželjnog za život. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 

  


